

世预赛国足主场12:0横扫不丹
舜天球员吴曦首次戴上队长袖标

狂胜能换来 赢中国香港吗?



吴曦首次戴上队长袖标,送出助攻

昨晚,世预赛中国男足坐镇湖南长沙贺龙体育场,由于对手是业余球员组成,最终中国队以12:0横扫不丹队。值得一提的是,江苏舜天两名球员任航、吴曦首发出场,表现可圈可点,后者甚至第一次戴上国家队队长袖标,送出一记助攻。赛后,主帅佩兰表示:“球队其实可以进更多的球,希望能够延续这样的状态,打好客场与中国香港队这场关键战。”

现代快报记者 程玲林

面对业余队 国足这次终于嗨了

在平香港输卡塔尔之后,中国男足在世预赛的出线形势已变得岌岌可危,只有在接下来的比赛中全胜,才有机会以小组第二的身份晋级到12强赛。在这样的大背景下,昨晚国足重回福地长沙贺龙体育场,虽然对手不丹队是由业余球员组成,但国足将士仍然不敢怠慢。

开场后,国脚们就利用身体方面的优势,大打两边的下底传中,梅方在第10分钟就洞穿了不丹队的大门,随后国脚们就将这场比赛变成了进球大战,杨旭、于大宝、王永珀等人连续进球,半场就7:0领先对

手。下半场比赛,国足将士们仍然没有放弃进攻,在长沙的冬雨中,队员们将不丹队屠得惨不忍睹,包括此前佩兰一直未使用的张稀哲,替补上场也在最后时刻打进一粒漂亮的死角,这也让大家看到了佩兰转变的态度,同时面对这样的弱旅,射手们也逐渐找到了进球的感觉,这有利于国足在接下来客场对阵中国香港队的比赛中,尽可能地有一个好的状态。最终,国足还是在这场职业对业余的比赛中,以12:0收场。值得一提的是,这是国足历史上第5次单场进球上双。

焦点

打中国香港 这次真不能犯错了

相比于昨晚,本月17日客场和中国香港队的比赛,才是国足更重要的“考试”。目前国足想力压卡塔尔队获得小组第一的可能性已很小,他们更现实的目标是超过中国香港队获得小组第二,凭借最好的4个小组第二的成绩晋级12强赛。

中国香港队拥有多名归化球员,最近刚有3名归化球员加盟,实力比以往有了不小提升。国足在2004年世界杯预选赛中主场以7:0战胜过中国香港队,这次想复制这样的大比分不太现实。而如果不能赢下中国香港

队的话,就连和其他小组第二比成绩的机会都没有了。

中国香港队刚刚在热身赛中5:0大胜缅甸队,赛后香港足协主席梁孔德表示,希望中国香港队主场和国足的比赛中复制5:0的大比分结果——如果不是国足早前表现低迷,对手怎么敢放出此等豪言?

昨晚,不丹队在下半场的几次反击很有威胁。和中国香港队的生死战越来越近,如果17日国足不想提前告别2018年俄罗斯世界杯,就需要拿出拼命的态度去迎战对手。

声音

佩兰中场发火 原本我们可以进更多

昨晚比赛结束后,佩兰在接受央视采访时主动爆料,他在中场休息时向队员们发了火。佩兰说:“我们知道今天场地情况不佳,但我们的对手卡塔尔在打不丹时进了15个球,我们只进了12个球,其实我们可以进得更多,所以我在中场休息时,训斥了一些球员。就是希望他们更努力,进更多的球。”

而在谈到下一场与中国香港队的比赛时,佩兰说:“我们还有5天的准备时间,国家队的比赛特质就是需要你每场都要全力以赴,我相信我们会战胜对手。”

延伸阅读

吴曦当队长 舜天两将发挥出色

由于孙可和吉翔有伤在身,无法随国家队征战,这场与不丹队的比赛,舜天仅有任航、吴曦两人首发出场。但让人眼前一亮的是,本赛季在中超和足协杯中发挥出色的吴曦,首次戴上了队长袖标。

事实上,吴曦在舜天也从未在场上当过队长,这一次能够成为国足的队长,也能看得出来佩兰对其的器重。而在比赛中,吴曦也承担了进攻的组织核心,上半场第7个进球,就是由吴曦一手策划,最后助攻于大宝取得的。考虑到吴曦接下来还要代表舜天征战足协杯决赛,下半场打到60分钟时,佩兰将其换下,而国足此刻已8:0领先对手。

而另一名舜天大将任航,在本场比赛中出任左边后卫,表现得中规中矩。可以说,舜天两将在比赛中尽职尽责地完成了自己的任务。

肯帝亚今晚战广厦 备胎麦克唐纳手续已办妥

“单外援的日子,总算结束了!”昨天,江苏肯帝亚俱乐部总经理史琳杰更新了朋友圈。昨天下午,备胎外援麦克唐纳办妥了各种手续,并通过了中国篮协的确定,他将在今晚代表肯帝亚迎战浙江广厦。

事实上,季前赛中,肯帝亚男篮在今夏重磅引进的大外援、前NBA状元秀奥登大拇指受伤,当时医生预计他能够赶上常规赛揭幕战。不料奥登伤情恢复缓慢,球队不得不更换外援,宣布启用备用外援麦克唐纳。近段时间,俱乐部一直在加紧办理麦克唐纳的手续。昨天下午,球队从太原飞抵南京,也传来一个好消息,麦克唐纳的手续已经办妥,他将在今晚主场对阵浙江广厦的比赛中亮相。

“感谢社会各界朋友的帮助,感谢俱乐部员工的辛勤工作,我们用最快的时间为麦克唐纳办理完各种手续,经中国篮协确认,明日将可以代表肯帝亚男篮出战,单外援的日子,总算结束了。”昨天下午,肯帝亚俱乐部总经理史琳杰更新了朋友圈。前四轮比赛,单外援出战的肯帝亚男篮四战皆负,可惜的是其中有两场比赛,都以1分惜败。

现年36岁的麦克唐纳是CBA的老熟人,从2011-2012赛季开始,他连续为福建效力了三个赛季。上赛季,麦克唐纳加盟了江苏同曦男篮,场均依然能够贡献25.8分9.7篮板1.7助攻。

值得一提的是,也有不少球迷质疑,肯帝亚俱乐部没有积极更换外援,从而出现单外援的不利局面。对此,俱乐部总经理史琳杰作出了回应。他说:“在与马尚·布鲁克斯和



麦克唐纳将重披江苏战袍

奥登两名正选外援签约后,俱乐部就寻找备胎了。之所以未雨绸缪,是因为篮协今年规定外援必须办理完所有手续才能上场比赛。”

史琳杰接着说:“麦克唐纳在奥登受伤前,我们就在谈,但谈外援不是买菜,中间要有个谈判的过程。10月27日,我们与麦克唐纳谈妥了条件,10月30日双方正式签约。此后,我们共同努力抓紧时间办理手续,从签约不到两周时间的注册,仅用了不到两周时间,这放在CBA已经是非常高效了。”

现代快报记者 黄成宇

同曦今战北控 全队力拼两连胜

今晚,江苏同曦男篮将继续在常州新城体育馆迎战北京北控男篮,由于上一场战胜天津队拿到首胜,全队上下士气格外高涨。

事实上,在打完与天津队的比赛后,老板陈广川将赢球奖金翻倍,外援索尼更是额外获得了1000美金的奖励,队长冯欣在更衣室里也开玩笑让索尼请客,在这样的气氛下,同曦全队士气高涨,在谈到今晚与北京北控队的比赛时,领队骆国明表示:“应该说,小

伙子们现在状态越来越好了,前面几场因为很多主力球员有伤,导致比赛很困难,包括主场打天津,马壮、冯欣他们都是带伤上阵的,但都拼得不错,现在我们也是让他们边赛边练,再给他们做一些治疗,所以可能身体上并不是百分百强健,但同曦的战斗力和凝聚力绝对是越来越强,相信在主教练徐强的率领下,今晚能连续保持好状态,我们也会尽全力拿下对手,实现两连胜!”

现代快报记者 程玲林

FIFA宣布主席候选人 普拉蒂尼因丑闻被除名

昨天,国际足联选举委员会确认了FIFA主席的五位候选人,欧足联主席普拉蒂尼被除名。

这五位候选人是:阿里-阿尔侯赛因王子(约旦足协主席、FIFA副主席)、萨尔曼(亚足联主席、巴林皇室成员)、因凡蒂诺(欧足联秘书长)、尚佩尼(前法国外交官、国际足联顾问)、塞克斯维尔(南非政

治家、商人)。

此前的七人候选名单中,欧足联主席普拉蒂尼和利比里亚足协主席比利迪,因为丑闻缠身,最终被评判为不合资质,被国际足联剥夺了竞选主席的资格。

国际足联的主席选举将于2016年2月26日在苏黎世进行。

现代快报记者 程玲林

简讯

昨天,据知情人士透露,排管中心党委书记、副主任张蓉芳日前因身体原因辞职已获批,目前中心工作由副主任刘文斌暂时主持。

事实上,在昨天的排球运动管理中心举行内部会议,国家体育总局副局长蔡振华带领总局人事司工作人员出席会议。会上,蔡振华宣布了排管中心的人事变动,张蓉芳因身体原因不再担任排管中心党委书记、副主任职务,由副主任刘文斌暂时主持中心工作。

值得一提的是,今年排管中心人事变动频繁。8月4日,时任排管中心主任的潘志琛涉嫌严重违纪接受组织调查。第二天,国家体育总局党组研究决定免去潘志琛排管中心主任的职务。此后,排管中心的日常工作由党委书记张蓉芳负责。